



# 自驾游,准备好了吗

## 专家提醒:莫忘给爱车“体检”

### 客房暂未涨价 但需提前预订

本报枣庄4月28日讯(记者 王晓 李婷)虽然离“五一”小长假还有几天,枣庄市区的酒店客房已火爆预订。由于小长假是旅游旺季,大部分酒店的客房需要提前1到3天预订。

28日,记者从中区多家酒店了解到,虽然已进入旅游旺季,但商务酒店的客房价格都没有上涨。解放南路某商务酒店宾馆,标准间价格还是80元,但是需要提前3天预订。“虽然已到了旅游旺季,但是我们酒店即使客房全满,也不会涨价的,进入4月份到现在价格一直没有变。”该酒店前台工作人员告诉记者。

### 旅游四宝 >>

扇子、雨伞、墨镜、太阳帽

外出旅游,跋山涉水,穿林越岭,游客流汗是难免的事情。

在这个时候,备一把扇子,流汗时可以驱热,可谓必不可少。

而带一把折叠伞,不仅可以遮阳,还可以避免旅途中降雨接淋。

墨镜的作用在于它能使游客避免强光刺激以及风沙吹进眼内,同时还能增加游客的风度。

太阳帽的主要用途则是避免太阳对面部皮肤的暴晒。

本报枣庄4月28日讯(记者 王璐)“五一”小长假即将到来,许多准备自驾出游的市民早已开始规划行车线路、预订酒店、安排游玩项目等各项准备工作。业内人士提醒,出发前莫忘对爱车进行全面车检,以保证出游一路顺畅。

4月28日,记者从部分旅行社了解到,最近前来咨

询省内及周边省区的中短途自驾游的市民与日俱增。自驾到日照渔村品尝海鲜,携一家老小去农家乐体验乡村风情,或是到特色景区尽享摄影乐趣,都受到不少自驾者的青睐。

自驾游虽方便,但出行前对爱车做个保养必不可少。记者走访市区几家汽车4S店发现,最近几天进行保

养的车辆激增。4S店工作人员称,车主出游前进行汽车保养主要是检查刹车片磨损是否过度,刹车油是否足够等基本车况。

某汽车售后服务部人员告诉记者,许多车主不仅重视车辆的安全性能,在出行前对车辆进行检测,还会加装GPS导航配件等,汽车防爆膜、雨刮器、排挡锁等配件

销售也逐渐升温。

在光明路一家汽车4S店里,前来为汽车进行保养的周先生,就是准备自驾游才来给爱车“体检”的。“原来都是出游回来才来检查,后来才知道那样只是‘亡羊补牢’,现在我出游前后都检查,出游前排隐患,回来后做保养,这样才能玩得没有后顾之忧。”



台儿庄古城美景

# 全球科技,全新别克” 2011别克汽车公园动感开园

2011“别克汽车公园”全国巡回路演活动即将于5月7日-8日在(枣庄市光明广场)动感开园。作为上海通用别克一个以汽车文化体验为核心的大型情景式互动平台,2011别克汽车公园的主题紧扣别克品牌前进的脚步,将在这个有着八年历史的优质平台上让“全球科技全新别克”的活动主题传播地

更深、更广。

2011年消费者不仅现场可以领略别克旗下基于全球平台与欧美技术的全系八款车型,参与多种情景互动游戏,体验2011别克汽车公园带来的全新科技;更可以通过别克汽车公园全新打造的网络平台autopark.buick.com.cn参与其中,访问互动网站,您除了可以了

解别克汽车公园,还可以在娱乐中赢取更多惊喜。

2011别克汽车公园,在让大家现场零距离了解展车之外,现场更有精彩互动让消费者亲身体验其中。

“别克关怀大讲堂”,为游客讲解车辆使用的各类知识,并提供免费的车辆使用咨询,让广大的消费者更加感受到别克

关怀Buick Care“比你更关心你”的理念。活动现场更有别克关怀专区为别克车主提供免费检测服务。

“反应速度测试装置”,为您提供了一个测试自我反应速度的机会。

“on-star”体验活动为您提供了一个模拟驾车环境的小空间,让您实况体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求

援等14项的主动服务,一份一年365天,每天24小时为您提供全时在线的专业保障,令长效关怀时刻与您随行。

随着生活品质的提高,广大的爱车人士对于好车的期望也随之不断的提高,更多技术地创新,更多极致地突破,在全球科技的支持下,2011年别克以全新的面貌来回应人们的期待。别克汽车公园的到来,极

具科技感和现代感的别克品牌的形象展示给大家,让大家可以在更近的距离了解别克,在此十分感谢消费者对别克品牌一贯的支持。(枣庄信通汽车销售服务有限公司)将借2011别克汽车公园的契机,为消费者提供更好的服务和产品。让我们一起从进取到超越,一起零距离感受“全球科技,全新别克”!

**2011别克汽车公园火热报名中, 开园时间5月7日-8日 活动地点: 枣庄市光明广场**

润华集团枣庄信通汽车销售服务有限公司 地址: 枣庄高新区光明西路498号(京沪高速立交桥西600米) 销售热线: 0532-766 0000/766 2222  
 润华集团滕州汽车销售分公司 地址: 滕州104国道南转弯向南988米路西(润泰集团南66米) 销售热线: 0532-588 9266/588 9100

别克 来自上海通用汽车 800-730-2020或021-5655-4560 www.buick.com.cn